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В. В. ПАЦКАНУ 

На Ваш лист від 19.10.2020 № 05-2482 щодо роз,-ляду Звіту про результати 

аудиту ефективності використання коштів державного бюджету та управління 

державним майном Апаратом Верховної Ради України, що мають фінансові 

наслідки для державного бюджету, держацг ,: підприемство «Їдальня Управління 

справами Апарату Верховної Ради України» надае копію розробленого плану 

заходів. 

Директор ДП «Їдальня» М.В. Бобренко 
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ЛЛАІІ ЗАХОДП3
після огилоіііення Рахуізковпю паJtатпrо Звігу п~ч 'результгrгн ау лігту ефекгивtюсті викоріістатнтя коінтів дер;кавного бюпжету і і 

упрввЈііііня державинм майном Апарвтом І3еркивиої Ради Україпи, іщо маіоть фіііапсоіsі ипсјіідкіі дЈіи цержавииго біодж(іу. 

державне підприемство « Їдај►ьня Упrавліиня справами Апарату ІЗерховної Раци Україііи» 
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Реhомеидаціі Іцодо усуиення порутення чи недоліку, виявленого в ході 
вІіутрішнього аудиту та недопуніення його в подальшому 

Хід виклнаиня 

Розглянути питання унормування договіриик взаемовідносин з 
Управлінням адмінбудинками в частині розміщення ДП «Їдальня» в 
адміністративних приміщеннях та визначення порядку сплати 
комунальних послуг. 

Після рішення оргагту управління будуть врегульовані 
договірні взаемовідносини між ДП «Їдальня» та Управлінним 
адмінбудинками. 

Врегулювати питання договірних відносин між суб'ектами 
господаріовання ДП «Їдальня» та Автобаза щодо транспортного 
обслуговування. 

Після затвердження «Порядку користуваиня автотранспортлм 
Верховної Ради цкраїни» в новій редакції, між ДП «Їдальня» та 
Автобазою буцу ть ирегульовані договірні відносини. 

Забезпечити дотримання вимог Закону України від 25.12.2015 № 922 
«Про публічні закупівлі» при проведенні публічник закупівель. 
Вжити заходів щодо безумовного дотримання договірних відносин з 
постачальниками продуктів, зокрема у частині стягнення цітрафник 
санкцій за невиконання умов договорів та перерахувпння отриманих 
штрафів до державного бюджету. 

З метото вжиття заходів для належного реагування иа 
вказане зауваження ДП «Їдальня» надіслало до Міністерс гиа 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарсгsд 
Україііи лист щодо здійснення закупівель товарів, робі і 
підприемством з дотриманням вимог Закону України «Пјх) 
публічні закупівлі». У роз'ясненні Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства Украї►і,► 
звернуто увагу на те, що визначення приналежності до 
замовників у розумінні Закону, у тому числі віднесенни до 
певної категорії, здійснюеться суб'ектами самостійно та ііа 
підставі документів, нормативно-правових актів тощо, 
інформаціею про які володіють самі суб'екти. Копія листа- 
роз'яснення додаеться. 

Таким чином, ційшли висновку, що ДП «Їдальни» не с 

замовником у розумінні Закону, оскільки підприемстви 
здійсніое свою діяльність на комерційній основі за кошти_ 
отримані від господарської діяльііості, де прибутковістъ е 
основною мотиваціею. 

Керуючись пунктом З частини першої статті 2 Закону 
України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 N 922 
пунктом 1,6  оложення «Про тендерний комітет», 
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затвердженогО ка suм від 16.06.2017 № 98. у зв sгsк~ s 
відсутністю біип,і.етиог() гj►іпапсуванпя па закутіівлі тоіs~іј ~і ~, 
риліт та иислуі iдЈін забезпеиення потреб держиь,і. 
територіальыих грип,зд та у зв'язку з гим, що ДП «Їдијіьі,»: 
здійснюе свою діяльність виключно на промисловій і 
комерційній основі. ііаказом по підприемству від 14.09?02() .N 
66 ліквідовано тендерний комітет. 

Притягпути до дисциплінарної відповідальності посадових осіб. які 
допустили порушення у сфері публічних закулівель 
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На підставі поданої заяви від 02.09.2020 юриста. секретаря 
тендерного комітету Брегу Т.М. звільнено за власним 
бажанням 1 5 вересня 2020 року. 

Бобренко М.В. 
(підпис) (ініціали та прізвище) 


